



В нашем дошкольном учреждении активно ведет свою деятельность отряд ЮПИД «Дорожный патруль», представителями которого являются воспитанники старшей группы «Солнечные лучики». Ребята постоянно совершенствуют свои знания и практические навыки безопасного поведения на дороге для того, чтобы заниматься пропагандой ПДД среди своих сверстников, а также детей младшего дошкольного возраста. Поэтому 17 января была проведена увлекательная викторина «Знатоки дорожного движения». Ребята разделились на две команды - «Светофорики» и «Зебрыта». Участники команд уверенно отвечали на вопросы, связанные с правилами безопасного поведения на улице, отгадывали загадки про дорожные знаки, верно выбирали ответы в интерактивных заданиях. Ребята показали отличные знания и еще раз доказали, что по праву могут называть себя юными помощниками инспектора дороги! В заключение участники отряда «Дорожный патруль» побывали у воспитанников младшей группы и рассказали им о назначении сигналов светофора.



